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工资交税的标准2021

新修订的《个人所得税法》由全国人大常委会审议通过，并将从2019年1月1日起
实施。按照国务院常务会议的决定，财政部和国家税务总局日前下发通知，对纳税
人2018年10月1日以后取得的工资、薪金所得将先行执行每月5000元的减除费用
标准并适用新税率表，个体工商户的生产经营所得、企事业单位的承包承租经营所
得也将适用新的政策。

最新工资扣税标准：

对纳税人在2018年10月1日（含）后实际取得的工资、薪金所得，减除费用统一按
照5000元/月执行，并按照新的个人所得税税率表计算应纳税额。对纳税人在2018
年9月30日（含）前实际取得的工资、薪金所得，减除费用按照税法修改前规定执
行。

举个例子，赵某在2018年10月份取得工资12000元，缴纳各项三险一金1100元。
按照现行税法，每个月需要交税925元，而税法修改后，只需要交税380元。具体
如下：

（1）适用新的工资扣税标准（5000元）和新的个人所得税税率表

应纳税所得额=12000-1100（三险一金）-5000（基本减除费用）=5900元

应纳个人所得税税额=5900*10%（税率）-210（速算扣除数）=380元

（2）如果按照旧的费用标准和税率表

应纳税所得额=12000-1100（三险一金）-3500（旧的基本减除费用）=7400元

应纳个人所得税税额=7400*20%（旧的税率）-555（速算扣除数）=925元

同时提醒纳税人，2018年10月1日-12月31日过渡期内，工薪所得还不能扣除新税
法规定的子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金以及赡养老
人等费用。

相关扩展：

纳税义务是税法义务的一种。它是税收法律关系主体依照法律规定所承受的一定的
行为上的约束。包括依照法律规定作出或不作出一定的行为。违反纳税义务就产生
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税法责任的问题，因而纳税义务是税法责任产生的前提之一。负有纳税义务的公民
、法人或其他组织称为"纳税人"。纳税人的纳税义务主要有:(1)按税法规定办理税务
登记;(2)按税法规定的期限和手续办理纳税申报，并按期如数缴纳税款;(3)依法向税
务机关及时提交会计报表及其他资料;(4)接受税务机关对纳税情况的检查，并如实
反映和提供税务检查人员所需了解的情况和资料等。

中国的税收主要分为三部分:

(1)对流转额征收的，包括工商税、增值税、盐税、关税、集市交易税和牲畜交易税
等

(2)针对收益额的征税，包括工商所得税、国营企业所得税、中外合资经营企业所得
税、外国企业所得税、个人所得税、农业税(自2006年1月1日起，中国全面废除农
业税。)

(3)针对财产、行为的征税，包括城市房地产税、契税、烧油特别税、建筑税、屠宰
税、车船使用牌照税

中国的税收原则是"取之于民，用之于民"，体现了国家、集体、个人利益的一致性
。中国1954年宪法规定了纳税义务，但1975年、1978年宪法取消了这个规定，19
82年宪法恢复。一切偷税、漏税的行为，都是违反宪法和法律的行为。

工资交税

工资属于个人所得的一部分，根据国家个人所得税规定，需要将其一部分按照相对
应的比例上缴给国家。应纳税所得额=（月收入-五险一金-起征点-依法确定的其他
扣除-专项附加扣除）*适用税率-速算扣除数。：《中华人民共和国个人所得税法》
第六条应纳税所得额的计算：（一）居民个人的综合所得，以每一纳税年度的收入
额减除费用六万元以及专项扣除、专项附加扣除和依法确定的其他扣除后的余额，
为应纳税所得额。（二）非居民个人的工资、薪金所得，以每月收入额减除费用五
千元后的余额为应纳税所得额；劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得，以
每次收入额为应纳税所得额。（三）经营所得，以每一纳税年度的收入总额减除成
本、费用以及损失后的余额，为应纳税所得额。（四）财产租赁所得，每次收入不
超过四千元的，减除费用八百元；四千元以上的，减除百分之二十的费用，其余额
为应纳税所得额。（五）财产转让所得，以转让财产的收入额减除财产原值和合理
费用后的余额，为应纳税所得额。（六）利息、股息、红利所得和偶然所得，以每
次收入额为应纳税所得额。劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得以收入减
除百分之二十的费用后的余额为收入额。稿酬所得的收入额减按百分之七十计算。
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个人将其所得对教育、扶贫、济困等公益慈善事业进行捐赠，捐赠额未超过纳税人
申报的应纳税所得额百分之三十的部分，可以从其应纳税所得额中扣除；国务院规
定对公益慈善事业捐赠实行全额税前扣除的，从其规定。本条第一款第一项规定的
专项扣除，包括居民个人按照国家规定的范围和标准缴纳的基本养老保险、基本医
疗保险、失业保险等社会保险费和住房公积金等；专项附加扣除，包括子女教育、
继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出，具体范围、
标准和实施步骤由国务院确定，并报全国人民代表大会常务委员会备案。以上回答
，仅为当前信息结合本人对法律的理解做出，请您谨慎进行参考！如果您对该问题
仍有疑问，建议您整理相关信息，同专业人士进行详细沟通。

工资多少钱需要缴税？工资多少钱需要缴税，为什么要缴税?

根据《个人所得税法》关于工资薪金个税规定： 1、起征点是3500元
2、就超过3500元部分征收（3500元超过3500元零元，即3500元不需要征税）
3、超过3500元部分，根据超过额度有不同的税率， A：低于1500元部分，也就是
说，比3500元多的金额在1500元以内，按3%计算。例如：4000元，超过3500元5
00元，这500元低于1500元，所以确认为3%税率，个税=500*3%=15元
B：高于1500低于4500部分，为10%。

工资多少钱需要缴税？工资多少钱需要缴税，为什么要缴税?

??例如：4000元，超过3500元500元，这500元低于1500元，所以确认为3%税率
，个税=500*3%=15元 B：高于1500低于4500部分，为10%。
例如：工资7000元，超过3500元部分为3500元 这个3500元其中1500元属于不超
过1500的，用3%，另外2000元属于超过1500元不超过4500元的，按10%，故计
算为1500*3%+2000*10%=45+200=245元人所得税（personal income tax）
是调整征税机关与自然人(居民、非居民人)之间在个人所得税的征纳与管理过程中
所发生的社会关系的法律规范的总称。
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